

10 पायदान की ऊंची छलांग

कारोबारी सहूलियतों में यूपी 12वें से दूसरे स्थान पर

योगी सरकार के निवेश का माहौल बनाने के प्रयासों पर मुहर ■ निवेश की गतिविधियों में तेजी आने की उम्मीद

अमर उजाला ब्यूरो
लखनऊ। कोशी सरकार में प्रदेश में कारोबारी सहूलियतों (डेज ऑफ़ कूइंग बिजनेस) के क्रम पर मुहर लगा गई है। व्यापार और उद्योग का चाहेल गैरार करार में यूपी ने 10 पायदान को ऊंची छलांग लगाते हुए पूरे देश में दूसरा स्थान हासिल किया है। इससे यूपी वैश्विक स्तर पर निवेश के आकर्षक गंतव्य के रूप में उभर सका और निवेश गतिविधियों में तेजी आई। वित्तमंत्री निरंजन सिंह रावत ने शकिकार को उद्योग संबर्दन एवं आर्थिक व्यापार विभाग (डीपेंडेंसी ऑर्डर) द्वारा तैयार राज्य व्यापार रिपोर्ट प्रकाश

प्लान (बीआरएपी)-2019 को रिकॉर्ड बनाई थी। आंध्र प्रदेश कारोबारी सहूलियतों में अग्रणी रहा। मुख्य राशिक मुह्यमंत्री एमके शोखन च अथर मुह्य सचिव अवधानना एवं औद्योगिक विकास आलोक कुशर ने धनुषका रूप में प्रदेश को इस उपलब्धि को साझा करार मुह्य बताया कि पिछले तीन वर्षों के काम के अभाव पर प्रदेश 12वें से दूसरे स्थान पर पहुंच गया है। कोविड-19 महामारी के दौरान सरकार जब अर्थशासिक निवेश को आकर्षित करने में नापी है, कारोबारी गुणवत्ता को टॉप रिकॉर्ड में सरकार के प्रयासों को अल ग्लिन को उम्मीद है।



महाना बोले- यूपी में नए युग की शुरुआत



186 सुधारों पर काम कर सुधारी रकिंग
केन्द्र ने बीआरएपी-2019 में 187 सुधारों पर काम का प्रयोग किया था। इनमें एक सुधार प्रदेश पर लागू नहीं हो सका था। राज्य ने 186 सुधारों को क्रियान्वित किया। कुलकुल में 184 सुधार केन्द्र को कर्बंदी पर धरे पर गए।

निवेश मित्र, श्रम सुधारों से बदला माहौल
योगी सरकार ने पल्लिकार सेवाओं को ऑनलाइन धार विवेक प्रिज गैरेंस में लाया।
बड़े पैमाने पर श्रम सुधारों को लागू करने को पला व्यापार सशिक हुए।

इन्वेस्टर्स समिट से तेज हुई कारोबारी सुधारों की मुहिम

अब तक 1.65 लाख करोड़ के निवेश
निवेश व गंतव्य पूज्य का पदीन गाने के लिए कोशी सरकार ने अर्थशासिक निवेश एवं संसाधन उद्योगिक नीति यकिन मपी इमुटा संघर्ष को गीतव्य बनाई और कारोबारी सुधार लागू किया। यकिन में हूआ कि पल्लिकार-2016 में उद्योगिक रकिंग में 4.28 लाख करोड़ के एमआरए हुए। इनमें से 1.65 लाख करोड़ को निवेश फंडोरागत उद्योग पर लाया गया है। उकी में कल्प के औद्योगिक उद्योग पर मुह्य धर दिख है। इसी कर्बंदी में प्रभावशाली नई पदीन से गलत निवेश निवेश विन मिस्टक ना सुधार करारा गये था। इस पदीन से निवेश को पर सेंडे अनुपति, अनारति, इन्वेस, धर्गीकरीस व सुक्य असा करने कोनी सुधारण अकि-अन गैरल गई। इस सुधारण को 72.9 पुरार्ग में इमे लाया।

छहरी उम्मीदें 3300 करोड़ के नए निवेश प्रस्तावों को मंजूरी जाट, 5000 को भितेगा रोजगार
लखनऊ। प्रदेश सरकार ने हाल अर्थशासिक दृष्टिकोण को ध्यान में रखते हुए 3343.51 करोड़ के निवेश प्रस्तावों पर कर्षण सुधारण व सुधूलिगने देने को संतुष्टि कर दी है। एके संतुष्टि के इज्य अण कर्षिकर्ष के कर्षण गैरल करने को सैकरी है। इन प्रस्ताव के सशिकार होने से प्रदेश में करीब 5000 गीतव्य को रोजगार मिल सकिगा। धान्य में निवेश प्रस्तावों पर निवेश को सशिकार दी है, इनमें कपी 100 करोड़ एगरे से अधिक के है। - पंज 3